

Мини-сценарий (синопсис) фильма

«Как перед Новым годом снег украли»

Один раз собрались Баба-Яга, Леший и Кикимора, чтобы обговорить, как каникулы провести в зимнем лесу. Скоро Новый год, а их никто в гости не звал, праздновать не приглашал, обиделись страшно они на целый свет! А особенно злились на детей, которые в новогоднюю ночь еще и подарки от Деда Мороза получают. Вот и стали злодеи придумывать какую пакость совершить, чтобы праздник испортить.

До нового года почти месяц оставался, думали-думали, вот Баба-Яга и предложила в городе погулять посмотреть, что больше всего детей радует зимой. А потом это украсть, чтобы у всех праздника не было.

А в это время выпал первый снег. Я с друзьями вышел на улицу, конечно, после выполненных домашних заданий. Мы очень радовались снегу, играли в снежки, потом лепили снеговиков и даже построили крепость.

Вдруг, я заметил, как на меня смотрит кто-то. Я оглянулся, но никого не заметил. «Показалось, наверное», - подумал я. Все дети были счастливы от такой морозной снежно-волшебной зимы. И я тоже был веселый. Мы планировали, съездить на каток, покататься на лыжах, на санках. Договорились, что как только выйдем следующий раз, то устроим какой-нибудь зимний турнир. Но этого не случилось.

Наступил следующий день, а снега как не было! Сначала я удивился, куда он исчез?! А потом я очень-очень расстроился. И такой грустный пошел в школу. Когда я возвращался домой, то все еще никак не мог успокоиться. Так проходил день за днем. На улице было очень холодно, а снега не было. Все ребята тоже грустили, особенно мои друзья.

Как-то я посмотрел на календарь и посчитал, что до новогодней ночи осталось 4 дня. А если снег не вернут или не пойдет новый, как Дед Мороз сможет приехать на своих санях? Это получается, что и подарков не будет. После такого я еще больше расстроился.

Сел в любимое кресло и начал думать, что же делать. Вот у меня

появилась такая идея: «Нужно найти, куда спрятали снег». И я начал искать. Отпросился на улицу и все внимательно осматривал. Я ходил почти до самого вечера. И, кажется, нашел!!! Возле парка стояла большая машина, возле ее прицепа лежала маленькая горочка снега. Я подбежал и увидел, какие-то следы, будто от двухколесной маленькой машины. А рядом стоял пылесос. Я решил прийти завтра с друзьями, чтобы достать снег из той машины.

Я вернулся домой веселый. Когда ложился спать, за окном пошел снег. Мне стало спокойно - Новый год все-таки будет! Но ночью я проснулся от какого-то непонятного звука. Выглянув в окно, я увидел, что Баба-Яга сидит верхом на том пылесосе, который я нашел вечером. Кикимора и Леший показывали, где еще есть снег, и он исчезал в этой машинке! Эти трое крали наш снег! Я обул тапки и в одной пижаме вылетел на улицу, подкрался к Бабе-Яге, столкнул ее с пылесоса. Надвинул на нее трубку этой машины и спросил: «Зачем вы снег воруете? У вас, что в лесу такого нет?»

А они втроем хором давай реветь. Видите ли, их на праздник никто не пригласил, и, вообще, никто не поздравляет. Мне жалко их стало, вот и пригласил я этих злодеев к себе на новый год, да и просто с нами играть позвал. Только обещание с них взял не шалить. А машину-пылесос в ту же ночь сломал, на всякий случай.

Новый год у нас прошел замечательно! На улице все деревья в снегу, на окнах морозные узоры. Все пели, танцевали, никто никого не обижал. Дед Мороз приходил, всем подарки приносил. Даже лесная тройца без сувениров не осталась.